PONEDJELJAK, 30.3.2020.
1.SAT – HJ 
a) Pročitaj cijelu priču naglas, uzmi bilježnicu pa Lukinu zadaću pročitaj točno
b)Riješi RB str. 104.
2.SAT – MAT – Dijeljenje brojem 
a)Učenje uz prezentaciju


a) Prepiši u bilježnicu
	 30.3. 2020.
Dijeljenje brojem 2

U akvariju je 8 ribica. 
Dvoje djece želi kupiti jednako mnogo ribica. 
Koliko će ih svatko kupiti?
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b) Pročitati i riješiti UDŽ str.70. i 71.
c) Napraviti novu karticu – prvi stupac je dijeljenje brojem 2
d) Napamet naučiti dijeljenje brojem 2; Ponoviti množenje brojem 2; Ponoviti višekratnike broja 2 do 20;
3.SAT - EJ
4. SAT – GK - Pjevanje: Šušti, šušti bambusov list
Slušanje skladbe: Japanska uspavanka
Šušti, šušti bambusov list (U, 50. str., 1. CD – 23 ili na https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/64cc8be3-ab3b-432c-b4c4-7e177f4035e6/) (PRITISNUTI I DRŽATI “CTRL” TIPKU TE KLIKNUTI NA LINK, TJ. POVEZNICU ILI KOPIRATI LINK U TRAŽILICU)
Prilog
Tanabata je japanski festival koji se slavi svake godine 7. srpnja, a slavi susret muža i žene japanskog božanstva predstavljenih kao zvijezde Vega i Altair. Zvijezde odvaja galaktika Mliječni put. Oni se mogu sastati samo jednom u godini, 7. srpnja.  Pri tome trebaju prijeći rijeku. Ako je noć olujna i rijeka previsoka, oni ne se ne mogu sastati. Stoga čitav Japan želi da noć bude puna zvijezda. Djeca pišu želje na ukrasne papire i objese na grane bambusa. Tanabata (Šušti šušti, bambusov list) pjesma je koja se pjeva za festival. 
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U akvariju je 8 ribica. Dvoje djece želi kupiti jednako mnogo ribica. Koliko će ih svatko kupiti? 







Kako ćemo riješiti zadatak?





Da vidimo! 

Imam 8 ribica, a vas je dvoje.

Uzimat ću po 2 ribice i dijeliti ih 

na vas dvoje dok 

ne ispraznim akvarij.































U akvariju je 8 ribica. Dvoje djece želi kupiti jednako mnogo ribica. Koliko će ih svatko kupiti? 











Da vidimo! 

Imam 8 ribica, a vas je dvoje.

Uzimat ću po 2 ribice i dijeliti ih 

na vas dvoje dok 

ne ispraznim akvarij.























8 – 2 = 6

6 – 2 = 4

4 – 2 = 2

2 – 2 = 0





U akvariju je 8 ribica. Dvoje djece želi kupiti jednako mnogo ribica. Koliko će ih svatko kupiti? 

























8 – 2 = 6

6 – 2 = 4

4 – 2 = 2

2 – 2 = 0

U koliko navrata je u svaki akvarij stavljena jedna ribica?

U svaki akvarij je u 4 navrata 

stavljena po jedna ribica. 

Svako dijete kupit će 4 ribice.







Promotri i pažljivo odgovori.

8 – 2 = 6

6 – 2 = 4

4 – 2 = 2

2 – 2 = 0

Koliko smo puta oduzeli broj 2 od broja 8?

Broj 2 smo od broja 8 oduzeli 4 puta. 

Pišemo: 8 : 2 = 4

Čitamo: 8 podijeljeno na 2 jednako je 4.









                       Zapamti!



Broj 8 umanji za 2.    8 – 2 = 6    ODUZIMANJE



Broj 8 umanji 2 puta.    8 : 2 = 4    DIJELJENJE













Poznato: 8 ribica               Nepoznato: Koliko će ribica kupiti svako dijete?

     2 djece









8 – 2 = 6

6 – 2 = 4

4 – 2 = 2

2 – 2 = 0

U akvariju je 8 ribica. Dvoje djece želi kupiti jednako mnogo ribica. Koliko će ih svatko kupiti? 

Svako dijete će kupiti 4 ribice. 

8 : 2 = 4











                                                                                   30. 3. 2020.

                                          Dijeljenje brojem 2

 





8 – 2 = 6                               8 : 2 = 4 jer je 4 · 2 = 8  

6 – 2 = 4

4 – 2 = 2 



Zapamti!

2 : 2 = 1		      12 : 2 = 6

4 : 2 = 2                             14 : 2 = 7 

6 : 2 = 3                             16 : 2 = 8

8 : 2 = 4                             18 : 2 = 9

10 : 2 = 5                           20 : 2 = 10





Zapiši u bilježnicu:
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